經濟學模擬試題（ND08）(95年6月19日三版)
第 1頁  第1題修正選項(C)為：預防的動機
第 6頁  第22題修正選項(D)為：生產規模龐大
第25頁  第48題答案更正為：（CD）

第30頁  第11題題目更正為：下列何種因素會造成我國通貨膨脹？
第31頁  第15題解析更正為：零售業不是寡占，應該說較接近完全競爭市場。
第32頁  第18題答案與題目更正為：（B）下列有關獨占的敘述，何者是正確的？
第37頁  第45題答案更正為：（ADE）
第54頁  第41題答案更正為：（ABCD）
第69頁  第38題答案更正為：（AD）
第69頁  第40題答案更正為：（ABC）
第70頁  第48題答案更正為：（AB）
第80頁  第43題答案更正為：（ABC）

第96頁  第43題答案更正為：（ABCDE）

第106頁 第16行修正為：……總合需求會上升。
第132頁 第5題答案更正為（A）

第142頁 第1題答案(4)(5)應修正為：

(4)NI=w+r+i+π=700+450+5=1,155

(5)企業間接稅淨額=NNP-NI=1,435-1,155=280
